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SLAVNOSTNE PODELITVE SLIKANIC ZA PRVOŠOLCE 
 

17. septembra, na dan zlatih knjig, dan rojstva in smrti Franceta Bevka, smo začeli praznovanje 65. obletnice Bralne 
značke. 
Uvod v bralno leto so bile darilne slikanice za vse prvošolce in bralni maratoni po vsej Sloveniji. Letos so bili 
najmlajši šolarji in njihove družine po vsej Sloveniji ter v slovenskem zamejskem in zdomskem/izseljenskem 
prostoru povabljene k branju z darilnim natisom slikanice Slavka Pregla O fantu, ki je imel rad ptičke z ilustracijami 
Anke Kočevar (pripravljeno po izdaji založbe Mladinska knjiga). 
 
Posebej slovesno je bilo na Prevaljah, v Mestu Bralne značke, kjer se je celoletno dogajanje začelo z otvoritvijo 
Festivala Bralne značke.  
Otroci prvega triletja OŠ Franja Goloba Prevalje so se srečali s Slavkom Preglom in Anko Kočevar, dogajanje je 
delavnično povezovala mag. Tilka Jamnik. K branju smo vabili v sodelovanju s Festivalom izvirne slovenske 
slikanice in založbo Mladinska knjiga. 
Festival Bralne značke je zajel tudi vse prevaljske podružnične šole in vrtec, kjer so se mladi bralci srečali z: 
Boštjanom Gorencem Pižamo (Vrtec pri OŠ Franja Goloba Prevalje), 
Gajo Kos (OŠ Franja Goloba Prevalje, POŠ Leše), 
Markom Kravosom (OŠ Franja Goloba Prevalje, POŠ Holmec) 
in 
Ivanom Mitrevskim (OŠ Franja Goloba Prevalje, POŠ Šentanel). 
 
Darilni program za prvošolce so podprli Javna agencija za knjigo RS, SVIZ Slovenije, podjetje Hyla in Občina Prevalje. 
Skupaj praznujemo 65 let Bralne značke, 80. rojstni dan Slavka Pregla in 80 let Mladinske knjige.   
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NEKAJ UTRINKOV ŽIVAHNEGA PRAZNIČNEGA UTRIPA … 
 

OŠ Stara Cerkev 

 

Pozdravljeni. 

Pa smo ga dočakali - 17. september in prvi obisk v šolski 

knjižnici       .  

Že navsezgodaj zjutraj, prvo šolsko uro, so naši prvošolci 

obiskali šolsko knjižnico. Zvedavo so si ogledovali knjižne 

police ter radovedno prisluhnili knjižničarki. Pogovor je 

seveda potekal okoli knjig in branja. Prvošolci komaj 

čakajo, da bodo znali sami brati, saj nekaterim starši ne 

berejo pravljic, sami pa jih zelo radi poslušajo.  

Prisluhnili so zgodbi Slavka Pregla: O fantu, ki je imel rad 

ǇǘƛőƪŜ. Vedoželjno so poslušali zgodbo o Tarasu in 

njegovem dedku, kako sta ptičkom naredila ptičje hišice.  

Najbolj pa so se razveselili dejstva, da lahko knjigo 

odnesejo domov, kot vstopnico v svet branja.  

Naj se bralna sezona odpre (in nikoli ne zapre). 

 

šolska knjižničarka Katja Lazar 
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DPM Metlika 

Pozdravljeni, 

pošiljamo vam nekaj utrinkov s podelitve slikanic prvošolcem v občini Metlika. 

Prisrčna hvala za to lepo darilo našim prvošolcem. 

Lepo vas pozdravljamo, 

DPM Metlika 

 

 
OŠ Hinka Smrekarja Ljubljana 

  
 

Pozdravljeni! 

Pošiljamo nekaj utrinkov branja darilne slikanice v naši 

knjižnici: 

https://www.o-hsmrekar.lj.edus.si/zacetek-bralne-znacke/  

Lep pozdrav, 

Alenka Martinčić, knjižničarka 
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OŠ Draga Bajca Vipava; POŠ Goče 
 

Spoštovani, 

pošiljam fotografiji, ki sta nastali na slavnostni podelitvi slikanic dvema 

prvošolkama kombiniranega oddelka (1., 2. in 3. razred) podružnične šole Goče 

(Osnovna šola Draga Bajca Vipava).  

Vsi učenci so prisluhnili zgodbi. Nato smo se o njej pogovorili ter izdelali 

papirnate ptičke.  

Lep pozdrav! 

učiteljica Natalja Marc 

 

   

 
 
 
 
 
 

OŠ Pod goro Slovenske Konjice 
 

 

 

 

Spoštovani! 

 

Hvala za slikanice. 

 

Prvošolci z OŠ Pod goro  

Slovenske Konjice 
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OŠ montessori Maribor 
 
Spoštovani, 
 
veseli nas, da imamo v Sloveniji Društvo bralna značka Slovenije - ZPMS, ki vzpodbuja bralne navade in razvija bralne 
spretnosti. Imamo veliko število dobrih slovenskih avtorjev: pisateljev, pesnikov in ilustratorjev, ki ustvarjajo za otroke. 
 

V naši OŠ montessori Maribor zelo radi beremo, sploh v prvi triadi. Prilagamo nekaj fotografij, kako smo praznovali in 
slavnostno obeležili podelitev knjig prvošolcem: O fantu, ki je imel rad ptičke. 
 

Govorili smo: 
• o pisatelju Slavku Preglu (njegov rojstni dan) 
• zapisali, koliko predstavlja število 65 let (Bralna značka) in 80 let (starost pisatelja) 
• prebrali pravljico 
• si pogledali ptičke: siničko in vrabčka, ki nastopajo v pravljici 
• si ogledali ilustracije iz slikanice 
• spregovorili o obeh avtorjih: Slavku Preglu in o ilustratorki Anki Kočevar 
• tudi ustvarjali bomo. 
 
Hvala vam za vaš trud. 
 
Prijazen pozdrav in lep dan. 
Ksenija Orosel, koordinatorka za BZ na OŠ montessori Maribor 
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OŠ Šempas 

 

Lepo pozdravljeni! 

Naši prvošolci so se vaše darilne slikanice zelo 

razveselili. Tukaj je povezava do novičke in nekaj 

foto utrinkov: https://www.ossempas.si/17-

september-dan-zlatih-knjig/ 

Hvaležni! 

Prijazen pozdrav, 

Irena Lipičar Komel 

 

OŠ Mirana Jarca Črnomelj 

Lepo pozdravljeni, 

pošiljamo prispevek naše šole. 

Hvala za podarjeno knjigo z 
naslovom O fantu, ki je imel rad 
ǇǘƛőƪŜΣ ŀǾǘƻǊƧŀ Slavka Pregla in 
ilustratorke Anke Kočevar. 
Otroci so bili navdušeni :) 
https://www.osmjc.si/bralna-
znacka-za-male-raziskovalce/ 

Prijazen pozdrav! 
Petra Roginič 
OŠ Mirana Jarca Črnomelj 
 

             

        OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica 

 
Pozdravljeni,  
 

na povezavi pošiljam kratek opis dejavnosti, ki smo jo izvedli s prvošolci v okviru 
Dneva zlatih knjig in Nacionalnega meseca skupnega branja. Učence smo obdarili s 
knjigami, ki nam jih je podarilo Društvo Bralna značka Slovenije – ZPMS:  

https://www.o-azilb.si/2025/09/18/dan-zlatih-knjig/ 
 
Hvala za knjige in lep pozdrav! 
 
Gabriela B. Blokar, OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica 

mailto:info@bralnaznacka.si
https://www.ossempas.si/17-september-dan-zlatih-knjig/
https://www.ossempas.si/17-september-dan-zlatih-knjig/
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OŠ Šmartno na Pohorju 

Spoštovani, 
 
tudi na naši šoli OŠ Šmartno na Pohorju, smo slavnostno 
podelili slikanice, katerih so se otroci zelo razveselili. Nekaj 
vsebine z veseljem delimo z vami. 
 

Prvi obisk knjižnice 
 

"Prvi obisk knjižnice je nekaj posebnega. Stopiš med police 
in takoj začutiš čarovnijo. Knjige šepetajo in migljajo, kot 
da te vabijo: »Poberi me!« Vsaka stran skriva zgodbo – pustolovščino, smeh ali skrivnost. 
Tvoj prvi korak med police je kot sprehod skozi gozd poln zakladov. Ko držiš svojo prvo knjigo, jo stisneš k sebi in srce 
poskoči – našel si pravi zaklad! 
Knjižnica ni le prostor na šoli. Je kraj, kjer se besede spremenijo v čarobne svetove, ki te vedno čakajo." 
 
Lep pozdrav, s prečudovitega Pohorja, pošiljamo prvošolci in prvošolke, s knjižničarko Špelo. 

 

 

  

 

 

 

 

OŠ Ljubo Šercer 

DARILNE SLIKANICE ZA PRVOŠOLCE NA OSNOVNI ŠOLI S 

PRILAGOJENIM IN POSEBNIM PROGRAMOM 

Slikanice za prvošolce smo učencem podarili 17. 9., na dan 

zlatih knjig. Prebrali smo jo skupaj z učenci v razredu. Bila jim 

je zelo všeč, predvsem del s čokoladnimi jajčki. Zelo lepo so 

bile razporejene in prikazane tudi ilustracije. Učenci so bili 

slikanic zelo veseli in gotovo jo bodo s starši še večkrat prebrali 

in si jo ogledovali tudi doma. 

Lep pozdrav! 
 

Maša Luteršmit, šolska knjižničarka 
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OŠ Mladika Ptuj 

Spoštovani, 

pošiljam nekaj utrinkov s podelitve slikanic 

prvošolcem v knjižnici OŠ Mladika na Ptuju. 

Lep pozdrav! 

Urška Hlupič Voda, knjižničarka 

 

 

 

OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert 

Dan zlatih knjig 

V sklopu razrednega projekta prvega razreda, Berem, 

bereva, beremo, ki je zasnovan z mislijo na 

spodbujanje bralne pismenosti, izboljšanje odnosa do 

branja, razvijanje ustrezne bralne kulture in promocijo 

branja kot povezovalne medgeneracijske aktivnosti, z 

učenci izvajamo raznolike aktivnosti.  

Dan zlatih knjig, ki ga vsako leto obeležujemo 17. septembra in z njim otvorimo začetek bralne značke, smo seveda začeli z 

branjem pravljice. Učenci so si izdelali svojo knjižno kazalko, ob čemer so dobro razmigali svoje male prstke. Nato smo se 

odpravili v Deželo kozolcev, kjer je vsak učenec sošolcem predstavil svojo najljubšo pravljico. Sledil je obisk krajevne 

knjižnice v Šentrupertu. Tam nas je prijazno sprejel knjižničar Lovro, nam predstavil knjižnico, prebral pravljico in učence 

povabil k vpisu v knjižnico. Več o knjižničnem bontonu nam 

je povedala naša knjižničarka Marta, ki je vsem učencem 

tudi podelila knjige z naslovom O fantu, ki je imel rad ptičke, 

ki jih prvošolcem vsako leto podeli Društvo Bralna značka 

Slovenije - ZPMS.  

V času trajanja nacionalnega meseca skupnega branja bomo 

nadaljevali z bralnimi aktivnostmi in tako bogatili svojo 

domišljijo, krepili besedni zaklad, se povezovali z družino, 

sošolci in lokalnim okoljem ter uživali v dobrih zgodbah.   

 

Sandra Rugelj, razredničarka 1. razreda OŠ dr. Pavla Lunačka 

Šentrupert 
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OŠ Apače 

S Primožem Suhodolčanom v novo bralno sezono 

Letošnje ōǊŀƭƴƻ Ǒƻƭǎƪƻ ƭŜǘƻ, ki se začenja 17. 9., ko obeležujemo dan zlatih knjig in Bevkov rojstni dan, smo na naši šoli 

začeli malce drugače.  

V četrtek, 18. septembra 2025, nas je obiskal priljubljeni 

mladinski pisatelj Primož Suhodolčan. Na srečanje z 

uveljavljenim avtorjem so se učenci pred njegovim prihodom 

dobro pripravili – brali so njegove knjige, se o prebranem 

pogovarjali z učiteljicami, ustvarjali, si ogledali film ali pa vsaj 

odlomek iz filma YƻǑŀǊƪŀǊ ƴŀƧ ōƻ!  

V prireditev so nas popeljali šestošolci z dramatizacijo 

Suhodolčanove zgodbe YƴƧƛȌƴƛ ōǊƭƻƎ iz knjige Peter nos in zimski 

smeh in s pesmijo o Petru Nosu.  

V svojem nastopu nam je Primož pripovedoval o svojih knjigah 

in z nami delil številne zanimive in smešne dogodke iz svojega 

življenja. Njegov humor in pripovedovalske sposobnosti so očarali predvsem naše najmlajše, ki so bili nad njegovim 

obiskom zelo navdušeni. Prav tako nam je predstavil, kako nastajajo njegove zgodbe, ki temeljijo na resničnih prigodah, in 

so prav zato tako smešne in pristne. 

Najbolj smo si zapomnili njegovo teorijo o učenju, ki jo bomo seveda preverili: ǾŜő ǎŜ ǳőƛǑΣ ǾŜő ȊƴŀǑΣ ǾŜő ǇƻȊŀōƛǑ Ґ ǘƻǊŜƧ 

ƳŀƴƧ ȊƴŀǑΤ ƳŀƴƧ ǎŜ ǳőƛǑΣ ƳŀƴƧ ȊƴŀǑΣ ƳŀƴƧ ǇƻȊŀōƛǑ Ґ ǘƻǊŜƧ ǾŜő ȊƴŀǑΦ 

Ob tej priložnosti je naš gost vsem prvošolčkom izročil darilno izvirno slovensko slikanico Slavka Pregla in Anke Kočevar  

h ŦŀƴǘǳΣ ƪƛ ƧŜ ƛƳŜƭ ǊŀŘ ǇǘƛőƪŜ. Knjigo je prispevalo Društvo Bralna značka Slovenije - ZPMS kot spodbudo na začetku bralne 

poti, ki vodi v skrivnostne svetove branja, pisanja in pripovedovanja. 

Suzana Lebar  

OĠ Apaļe 
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OŠ Dekani 

Prvošolci OŠ Dekani vstopili v svet bralne značke 

Prvošolci OŠ Dekani so 17. septembra 2025 doživeli prav 
poseben dan – začetek bralne značke. Knjižničarka jim je 
predstavila pomen bralne značke in poudarila, kako 
dragoceno je branje za znanje, domišljijo in veselje. 

Učiteljice so jim prebrale knjigo O fantu, ki je imel rad 
ptičke avtorja Slavka Pregla. Zgodba pripoveduje o 
dečku Tarasu in njegovem dedku ter je polna veselja in 
rahločutnosti. Zapisana je z velikimi tiskanimi črkami, 
podprta s privlačnimi podobami ilustratorke Anke 
Kočevar, ki popeljejo otroke v čudežni svet branja, 
pripovedovanja in pisanja. 

Na koncu kulturnega dneva posvečenega knjigi in bralni 
znački so prvošolci ob svojih ilustracijah zgodbo 
pripovedovali učencem 9. razredov. Tako so medsebojno 
stkali prijetne vezi, dokazali, da znajo prisluhniti in 
pripovedovati, ter ob tem začutili, da branje povezuje in 
odpira vrata v nove svetove. 

Naj bo to začetek lepe poti, polne knjig in novih zgodb! 

Debora Horjak 

 

OŠ Jurija Dalmatina Krško 

Spoštovani, 

najlepše se vam zahvaljujemo, da naši najmlajši bralci vsako leto prejmejo darilno slikanico in tako s še večjim veseljem 
zakorakajo v svet branja. Pošiljam vam nekaj fotografij, ki so nastale ob podelitvi. 
 
Lepo vas pozdravljam! 

Suzana Remih, koordinatorica BZ na Osnovni šoli Jurija Dalmatina Krško 
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OŠ Poljane nad Škofjo Loko 

Spoštovani, 

na Osnovni šoli Poljane so prvošolci na različne načine odkrivali 

slikanico O fantu, ki je imel ǊŀŘ ǇǘƛőƪŜ. Na podružnici so iskali knjižni 

zaklad v in ob kovčku nekdanje potujoče knjižnice. Seveda so ga 

našli in ga v pričakovanju lepe zgodbe odnesli domov. 

Na matični šoli so se prvošolci ob ilustracijah iz knjige preizkusili v 

vlogi avtorja. Nastala je zanimiva pripoved, po kateri so bili 

povabljeni, da zgodbo Slavka Pregla preberejo doma skupaj s starši 

in preverijo podobnosti z njihovo. Pogovarjali so se tudi o poteh, ki 

nas pripeljejo do knjige; darilo, izposoja, nakup ... 

 

Hvala vam za trud, da lahko naše prvošolce vsako leto 

razveselimo z lepo slikanico. 

Lepo vas pozdravljam in vam želim še naprej uspešno delo 

pri promociji knjige in branja, 

Majda Bernik, knjižničarka 

 

OŠ Frana Levstika Nova Gorica 

 

Pozdravljeni, 

danes so tudi naši prvošolčki dobili darilne slikanice. Zgodbica 

jim je bila zelo všeč, najbolj so bili navdušeni nad čokoladnimi 

jajčki ter piknikom pod drevesom. 

Vsi se vam lepo zahvaljujemo za knjige. 

Lep pozdrav.  

 

Tamara Černuta, knjižničarka 
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